
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DE SOLÂNEA, REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2026. 

INÍCIO: Vinte horas. Presença:  Presidente, José Porfírio dos Santos; 1ª Secretária, Vanda 

Rosália da Silva Rodrigues; Francisco de Assis elo Júnior, 2º Secretário; vereadores Edvanildo 

de Medeiros Santos Júnior, José Carlos da Silva, José Jaelson Matias dos Santos, Maria Patrícia 

Pereira Lima, Pedro Prudêncio da Silva; ausências justificadas dos vereadores Luís Carlos 

Dantas, Genival Francisco dos Santos, Josenildo Costa Silva. EXPEDIENTE: Requerimento 

nº 029/2026, do vereador Francisco Melo Júnior solicita à Mesa Moção de Aplauso destinada 

à empresa Rei Sports pela 5ª Corrida do Rei, evento realizado em Solânea no dia 12 de abril de 

2026; Requerimento nº 030/2026, da vereadora Patrícia Pereira Lima: solicita ao prefeito 

municipal a implantação no município de um  Centro de Referência da Mulher com o objetivo 

de oferecer acolhimento, atendimento e acompanhamento multiprofissional as mulheres 

vítimas de violência; Requerimento nº 031/2026, do vereador Francisco Melo Júnior 

solicita à Gestão Municipal a descentralização do PSF VII, com a criação de uma nova UBS 

para atender o Conjunto Padre Leonardo, Bairro Nobre e adjacências; Requerimento nº 

032/2026, do vereador Francisco Melo Júnior, subscrito pela vereadora Vanda Rodrigues: 

solicita à Gestão Municipal a construção e urbanização de calçadão na entrada da cidade, em 

frente à Praça Walmir Silva; Requerimento nº 033/2026, da vereadora Vanda Rodrigues: 

solicita à Mesa moção de aplausos ao Delegado Dr. Diógenes Fernandes, delegado seccional 

pela sua promoção ao Cargo de Delegacia Regional de Polícia Civil de Guarabira. Uso da 

Palavra: Fazem uso da palavra, conforme transcrição de pronunciamentos anexa, os vereadores 

Patrícia Pereira Lima, Edvanildo de Medeiros Júnior, Vanda Rodrigues, José Jaelson 

Matias, Pedro Prudêncio da Silva.  ORDEM DO DIA: Verificando-se quórum regimental, 

são postos em votação: Projeto de Lei Complementar 01/2026, do Executivo: Altera Lei 

Complementar 002/2013, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional do Município de Solânea 

e dá outras providências; Projeto de Lei complementar 02/2026, do Executivo Dispõe sobre 

os vencimentos dos Profissionais da Educação e dá outras providências; Projeto de lei nº 

03/2026, da Mesa Diretora: Dispõe sobre a remuneração dos servidores do poder legislativo 

municipal; Projeto de Lei nº 04/2026, do Executivo: Regulamenta o piso salarial para os 

Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias do Município de Solânea, 

e dá outras providências; Projeto de Lei nº 07/2026, do Executivo: “Altera dispositivos da Lei 

012/2021, que dispõe sobre o Departamento Municipal de Trânsito, da Junta Administrativa de 

Recursos de Infração – JARI e dá outras providências”. Todos os projetos de lei submetidos a 

votação são aprovados por unanimidade. Postos em votação em seguida os requerimentos 

seguintes: nº 026/2026, do vereador José Porfírio dos Santos: solicita ao prefeito municipal 

a reforma e ampliação do chafariz localizado no Conjunto Padre Cícero; nº 027/2026, do 

vereador Josenildo Costa Silva: solicita à Mesa Moção de Aplauso destinada aos diretores do 

Grupo Teatral Paixão da Fé, Tatiane Costa, Denilson Salustino e Izabel Cristina, pelo trabalho 

de excelência cultural, religiosa e social desempenhado na comunidade, em atividades como a 

emocionante encenação da Paixão de Cristo/2026; nº 028/2026, do vereador Francisco de 

Assis Melo Jr: solicita ao governo do estado a instalação da Delegacia Especializada no 

atendimento à Mulher de Solânea, criada pelo Decreto nº 46.665, de 09 de junho de 2025. Todos 

os requerimentos submetidos a votação são aprovados por unanimidade. Encerramento: O 

Senhor Presidente agradece a presença de todos e dá por encerrada a sessão. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Solânea, Casa de Antônio Melo Azevedo, em 14 de abril de 2026.     

 

 

 

 



Anexo I – Pronunciamento da Vereadora PATRÍCIA PEREIRA LIMA 

Saúdo a todos, saúdo o presidente da casa, vereador Menininho e, em seu nome, os demais vereadores 

aqui presentes, todos os funcionários dessa casa que aqui se encontram, saúdo a todos os presentes na plenária e 

aos internautas que nos acompanham por meio das redes sociais. A minha participação hoje já não vai ser como 

na semana passada, que eu quis mais de dez minutos. Foram dez e eu ainda queria um pouco mais. Serei breve, 

porque essa semana eu tive a oportunidade de me apresentar um pouco mais para o pessoal da cidade, do município. 

Como eu costumo dizer, eu já tenho... O meu grupo, as pessoas que me conheciam, era um grupo muito pequeno. 

Então, eu me senti no dever de me apresentar para o município de Solânea, no sentido, hoje, como parlamentar 

mirim, e dizer que sou muito grata a cada um de vocês, tanto a esta casa, todos vocês que me acolheram muito 

bem. Então, só tenho que agradecer a todos aqui presentes, vereadora Vanda, vereador Juninho, vereador Jaelson, 

vereador Zé Carlos, vereador Edvanildo Júnior, vereador Pedro Prudêncio. Me senti muito acolhida por todos e eu 

sinto que, realmente, quando a gente chega no espaço que é bem recebido, a gente se sente à vontade também para 

contribuir com o nosso modo de agir e de representar. E, por essa razão, eu tenho muita gratidão a todos vocês e, 

como eu vinha dizendo, gratidão ao povo de Solânea, que está me acolhendo muito bem. Tive a oportunidade de 

participar do programa de Lindomarques, na semana passada, de Heraldo Luiz, esta semana, e eu vi como as 

pessoas me acolheram e como sou grata por isso. Como eu dizia anteriormente, na sessão passada, todos aqui 

presentes, os que já acompanham esta casa, têm sua trajetória muito digna, bonita e louvável. E a gente que chega, 

às vezes, fica um pouco insegura. Como é que vai ser? Como é que eu vou atuar ali? E, de repente, se sentir 

acolhida e saber que cada um aqui tem o seu compromisso, não tão somente com a equipe que aqui se encontra, 

com os representantes, mas esse compromisso com a sociedade, com a população, isso nos deixa, de certa forma, 

envaidecidos e agradecidos, por saber que cada um tem um compromisso com aqueles que os escolheram. E dizer 

que, realmente, a nossa voz chega representando, sim, os que, de certa forma, confiaram em nós, mas, sobretudo, 

para a gente se dar as mãos. Lembro que o vereador Jaelson colocou muito bem um pouco da nossa trajetória. E 

hoje eu vim somente com esse intuito mesmo, de dizer o quanto é gratificante saber que a comunidade solanense 

e os munícipes me acolhem com tanto carinho. Gratidão a cada um de vocês e me coloco à disposição para 

contribuir naquilo que estiver ao meu alcance. Boa noite. 

Anexo II – Pronunciamento do Vereador EDVANILDO SANTOS JR 

Senhor presidente, na sua pessoa, eu cumprimento à mesa diretora, senhores vereadores, público aqui presente, 

nas pessoas dos meus amigos e ex-vereadores Flávio Evaristo e Márcio Prudêncio, internautas que estão nos 

assistindo neste momento, meu, boa noite. Amanhã teremos aqui uma sessão solene do Instituto Casa Azul. Não 

sei se será possível, pois terei uma viagem, de estar presente, mas, em nome da amiga Edilma, eu quero deixar o 

nosso mandato à disposição do Instituto, que o Instituto Casa Azul pode contar conosco. Mas, Senhor presidente, 

eu gostaria também, no dia de hoje, de externar e ser solidário à nossa amiga Sueli, funcionária da farmácia 

Confiança, que no dia de hoje perdeu seu pai, nosso irmão, em Cristo Antônio. Estive ali no velório e quero 

estender minha solidariedade à Simone, à doutor Tiago, aos filhos de Sueli, que não perdeu apenas um pai, mas 

um grande homem, um grande cidadão, que deixou um legado nesta cidade. Eu disse ali à Simone, Simone, você 

é uma guerreira, porque, em poucos anos, você perdeu seu esposo, sua mãe, e, em menos de dois anos, perde agora 

o seu pai. Então, quero aqui externar e ser solidário à toda a família. Quero também, Senhor presidente, me acostar 

à União de Vereadores da Paraíba, que fez uma nota repudiando uma fala de um deputado federal, vereador Jair 

Elson, que começou como nós, pela base, vereador é a base da política, dizendo o mesmo ali do Amazonas, eu não 

vou nem citar o nome para não dar mais ibope, porque não o merece, chamando, dizendo que foi vereador, e 

dizendo que vereador, e disse uma palavra de baixo calão, era a mesma coisa. Está com um projeto na Câmara 

Municipal para acabar com as Câmaras Municipais. Está com um projeto na Câmara Federal para acabar com as 

Câmaras Municipais naquelas cidades com menos de 30 mil habitantes. Então, um projeto desse passando, com 

certeza, Solânea estará na lista. Então, quero repudiar aqui a fala daquele deputado, que quando foi vereador foi o 

mais votado, quando foi deputado federal foi o mais votado, e no lugar dele colocar projetos, vereador Juninho, 

que acabe com as mordomias dos deputados, que ele faz parte desse grupo. Não, quer mexer com o pequeno Jair, 

que está diariamente em contato com a população, resolvendo uma medicação, resolvendo uma passagem, 

resolvendo vários casos. Então, minha fala neste momento é me unindo à união de vereadores da Paraíba. Também 

não poderia dimensionar aqui nesta noite, vereador Pedro Prudêncio, tem aquelas pessoas que nasceram para 

trabalhar dentro de um gabinete e exercer bem o seu papel, mas quando você tira essa pessoa de um gabinete, que 

é acostumada no ar-condicionado, no melhor que tem, com água, com café, e coloca nas ruas, não vai dar resultado. 

A nossa cidade está entregue ao caos, à limpeza urbana. Eu passei pela prefeitura municipal, os matos estão 

tomando de conta. Ali por trás da prefeitura tem um prédio que tem um poço artesiano, que durante a campanha 

funcionava até duas horas da manhã, e os matos estão tomando de conta. Pedro Prudêncio falou aqui em frente da 



casa do secretário, quando eu me acosto à sua fala. É verdade. Então tem muitas pessoas na vocação errada, na 

vocação que não foi para aquela pessoa exercer, e quem paga com isso é o gestor. Gestor é uma coisa, gestão, 

vereador Zé Carlos, é outra coisa. Quando a gestão não anda bem, o gestor leva a culpa. E não adianta vir aqui 

defender o indefensável. Ver o caso agora do nosso amigo ali na travessa da rua Leôncio Costa, vereador Jaelson, 

vereadora Patrícia. Na travessa onde essas fortes chuvas desmoronam lá, as barreiras caíram. Desmoronamento 

grande, que o cidadão, o senhor Jaelson, ao qual tenho o meu respeito, mais conhecido como Bolacha, teve que 

sair da sua residência, senhor presidente, com medo das chuvas, mesmo com o alvará de funcionamento, de 

construção, mas o calçamento foi feito e tudo indica sem a drenagem. E veja só, o cidadão Jaelson teve que sair 

de sua residência, sair de sua residência para pagar um aluguel. O seu comércio, que é ao lado de sua casa, também 

teve que deixar pagar um imóvel, então um aluguel de um imóvel para trabalhar, e não pode residir na sua própria 

casa, não pode trabalhar no seu próprio comércio, porque risco de vida, risco de vida. Então quero pedir aqui aos 

responsáveis, aos responsáveis que ajam rapidamente. Fiquei sabendo que o gestor esteve lá presente, viu a 

situação, se comprometeu com o cidadão, Jaelson, mas me parece que até o momento nada foi resolvido. Então 

fica aqui, senhor presidente, a nossa participação, pedindo ao gestor que veja com bons olhos, sempre digo essa 

palavra, com bons olhos essa frase, que mais empatia, mais cuidado com os nossos cidadãos, principalmente os 

nossos guerreiros comerciantes desta cidade. Vale salientar mais uma vez que não é apenas um trabalho de um 

gestor, mas o trabalho em gestão, um trabalho em conjunto. Muito obrigado, senhor presidente, também gostaria 

de cumprimentar nosso amigo Adilon Almeida representando a nossa imprensa. Muito obrigado a todos e voltarei 

aqui se necessário. 

Anexo III – Pronunciamento da Vereadora VANDA RODRIGUES 

"Boa noite a todos. Quero cumprimentar o presidente da casa, vereador Menininho, meu amigo Juninho, vereador 

Pedro, vereador Edvanildo Júnior, vereadora Patrícia, Jaelson e Zé Carlos. Quero também cumprimentar o 

secretário da casa, Iranildo Lima, a quem em nome dele cumprimento os demais funcionários desta casa, a 

imprensa local através de Odilon Almeida, as pessoas que aqui se encontram, aos internautas que nos escutam e 

especialmente aos nossos amigos, ex-vereadores, ex-presidentes desta casa, meu amigo Flávio Evaristo e Márcio 

Prudêncio. É sempre um prazer revê-los e estando aqui, sejam muito bem-vindos. Mas meus amigos, o que me 

traz nesta noite é que meu amigo fez um requerimento, eu também e vou subscrever ao requerimento dele. Mas o 

que me traz esta noite é uma moção de aplausos, que através... que requeiro e que após tramitação regimental e 

ouvido o plenário, seja encaminhado a matéria em epígrafe, moção de aplausos, que é um instrumento formal do 

poder legislativo utilizado para homenagear pessoas, instituições, entidades e, neste caso, em tela, reconhecer o 

trabalho do delegado Dr. Diógenes Fernandes, que ascende por merecimento e competência à condição de 

superintendente de Polícia Civil do município de Guarabira. É do conhecimento de todos os relevantes serviços 

prestados pelo agraciado, não só em nosso município, mas em toda a área de abrangência. Diante do exposto, 

requeiro à mesa diretora desta egrégia casa legislativa e aos demais edis, nos termos regimentais, que seja inserida 

nos anais desta casa de leis e encaminhado cópia ao agraciado. Diante desta grandiosidade e espírito público, 

requeiro o reconhecimento exemplar por parte desta casa legislativa. É sempre um prazer. Dr. Diógenes é um 

irmão nosso, teve aqui o título de cidadão solanense e que sempre trabalhou por nossa cidade, pela região. Foi 

delegado da 21ª Seccional de Polícia Civil aqui na nossa cidade e hoje, por merecimento, vai para a 

superintendência em Guarabira. Então fica aqui o meu respeito, a minha admiração ao Dr. Diógenes e acredito que 

os meus colegas também me acompanharão nesta matéria. Meu muito obrigado a todos. Tenhamos uma boa noite." 

Anexo IV – Pronunciamento do Vereador JAELSON MATIAS 

Quero, primeiramente, agradecer a Deus por este momento de podermos estar aqui cumprindo com nossas 

responsabilidades. Obrigado a Deus. Senhor presidente, boa noite. Em nome do qual quero cumprimentar toda a 

banca, a vereadora Vanda, vereador Juninho Melo, cumprimentar meus colegas vereadores, Patrícia, Edvanildo 

Júnior, Pedro Prudêncio, e o amigo Zé Carlos. Cumprimentar o secretário Iranildo, em nome do qual cumprimento 

todos que fazem parte deste quadro funcional desta casa. Quero cumprimentar aqui os colegas ex-vereadores e ex-

presidente desta casa, Márcio Prudêncio, nosso amigo Flávio Evaristo. Boa noite, meu amigo, tudo na paz aí com 

vocês. Quero cumprimentar todos do plenário, cumprimentar aqueles que nos assistem pelas redes sociais. Senhor 

presidente, o motivo de fazer parte, o uso desta tribuna hoje é simplesmente para fazer uma reivindicação, uma 

reivindicação aqui verbal. Digo verbal porque, formal, eu já fiz um requerimento, mas vou reforçar aqui nesse 

pedido. E foi um pedido, na realidade um apelo, lá da comunidade Gruta de Santa Tereza, recebi ligações de 

membros desta comunidade, pessoas amigas, pessoas que estão lá carentes de uma ação do Executivo. Antes de 

tudo, quero deixar bem claro que não estou criticando, estou apenas fazendo uma cobrança verbal e que, atendendo 

ao apelo da comunidade, eu, na qualidade de representante do povo, nós sabemos que é para esse fim que fomos 



eleitos, para representar esse povo da vez e voz. Então, aqui quero fazer esse apelo para que seja dada prioridade. 

Sabemos que existem vários cantos com outras demandas, mas vamos olhar direitinho aqueles que mais 

necessitam, aqueles locais em que realmente está dificultoso a passagem de transporte. Essa localidade está muito 

precária. O meu requerimento formal, que apresentei nesta casa, eu solicito que sejam pavimentadas aquelas 

localidades onde os pontos são críticos de acesso, que sejam a ladeira, que sejam a curva, que sejam um local onde, 

durante o período da chuva, as estradas se deterioram. Então, faço aqui o meu apelo, um apelo verbal, sem a 

dificuldade do município. Sabemos que o município de Solânia é extenso, não é fácil lidar com todas as situações. 

A situação em que o vereador Edvanildo Junior citou, temos conhecimento, sabemos da dificuldade, mas uma 

coisa tenho certeza, que o nosso executivo está tratando, está fazendo por onde resolver. Estive conversando com 

o prefeito Jucian, antes mesmo de falar sobre essa questão da Gruta de Santa Tereza, e ele me dizia, já estamos 

estudando uma possibilidade de fazer essa pavimentação nesses pontos críticos da zona rural, porque sabemos que, 

só assim, vai resolver definitivamente o problema dessas comunidades. Então, mais uma vez, quero até dar uma 

sugestão aqui aos nossos gestores, à nossa gestão, para que... Vamos dar aqui um exemplo, que, para cada metro 

quadrado de pavimentação na zona urbana, tira aí, vamos lá, 20% para a zona rural. Faça isso, e tenho certeza que, 

aos pouquinhos, serão sanados os problemas dessas localidades. Eu, hoje, vim aqui solicitar o pedido, reforçar lá 

para a Gruta de Santa Tereza, mas sabemos de outras, Juazeiro, Lages, Vajota, Comunidade Goiana, Capivara, 

entre outras, que não tenho como lembrar aqui, mas que precisa de um assessoramento nesses locais. Então, seu 

presidente, nada mais justo do que a gente estar aqui fazendo o nosso papel como representante do povo cobrar. E 

digo a Elielson, a seu Zé Vila e demais membros dessa comunidade, estou aqui para lutar por vocês, pelo povo, 

independente da situação em que me encontro. Estou aqui solicitando, reivindicando e continuarei fazendo. E 

tenho certeza, certeza de que esse pedido será atendido. Já está lá no documento oficial, que é o nosso requerimento 

que foi aprovado por todos os vereadores desta casa. Resta agora o nosso gestor, junto com toda a gestão, com 

toda a parte administrativa, procurar avaliar recursos para que seja atendido mais um anseio dessa comunidade e 

das comunidades rurais, de modo geral. Então, hoje, meu pedido é somente esse. Quero desejar a todos uma boa 

noite e fiquem com Deus. 

Anexo V – Pronunciamento do Vereador PEDRO PRUDÊNCIO DA SILVA 

Boa noite, Senhor presidente, colegas vereadores, funcionários, Iranildo, secretários, saudar a todos os 

funcionários desta Casa, vereadora Vanda, vereadora Patrícia, Edvanildo Júnior, doutor Zé Carlos, Jaelson e 

Juninho. E também, hoje, nos honra com sua presença aqui o ex-vereador desta Casa, ex-presidente, vereador 

Flávio Evaristo, que só deixou saudade de não hoje estar nos representando com assento nesta Casa, mas, com 

certeza, a população de Solânea reconhece que você continua trabalhando e cobrando também dos problemas que 

existem no nosso município. Também, ao lado do vereador e meu filho e ex-presidente desta Casa, Márcio 

Prudêncio, gostaria de saudar todos os que se encontram no plenário, Odilon Almeida, pela imprensa, aos amigos 

e às amigas que se encontram nos assistindo pelas redes sociais, em suas residências. E também, Senhor presidente, 

hoje não poderia deixar de usar mais uma vez esta tribuna, porque a gente passa a semana e só se depara com 

cobrança da população, porque o vereador aqui, o vereador Jaelson, como disse bem, é cobrado, e, por isso, cobra 

da gestão, porque é quem tem os recursos que pode atender tanto a zona rural como a zona urbana. E eu, andando 

conversando com as pessoas, ex-vereador Flávio Evaristo, é esse dilema desse caminhão, onde teve informações 

pelas redes sociais, esse caminhão do lixo que se encontra ainda lá em Seu Geó. Eu não sei por que, segundo 

fizemos pesquisa, doutor Zé Carlos, e o motor de um caminhão daquele, segundo a informação, era o motor, custa, 

na média, de 40, 45 mil reais. E nós temos sempre cobrado isso aqui, porque os nossos funcionários das caçambas 

voltaram, Edvanildo Júnior. A caçamba voltou àquele tempo em que Kayser era prefeito, conseguiu esse 

compactador, mas agora as caçambas voltaram aí, os nossos garis, rua cima e rua abaixo, jogando o lixo em cima 

de uma caçamba. O risco que estão correndo os garis. E o que é que acontece? Enquanto isso, quando Pedro 

Prudêncio vem à tribuna, mostrando documentos, o desperdício, não de dinheiro, que a gente vê as festas 

acontecendo, mas o recurso que está sendo gasto, como no carnaval, está aqui, 58 mil reais, foi pago só com o 

palco e iluminação pública das festividades. Isso no carnaval. E também ainda teve a cantora, ainda teve uma 

cantora com 55 mil reais, que nós sabemos, vereador Flávio Evaristo, que a cantora que cantou no carnaval, só um 

minutinho aqui. Negócios Imobiliários, foi 55 mil reais, e depois ainda veio o prefeito fazendo uma festa para 

lançar outra com um pagamento de 70 mil reais, aquela que a cantora, Produções e Eventos, Luciane Melo, Luciane 

Melo, que levou mais 70 mil reais, fora que tenho certeza que a iluminação e palco, tenho certeza, foi acima de 50 

mil reais. Então, isso aí nos deixa a gente meditando aqui, como é que pode esse desperdício de dinheiro, e os 

carros que estão danificados, dando problema, fica ao leo, na chuva, no sol, e sem ser consertado. Então, o que é 

que acontece? O palco com Kelly Keys, Kelly Silva, 55 mil reais, junto com o palco só aqui já dá mais de 120 mil 

reais. Nós vimos com o Luciane Melo de 70 mil reais. Agora, qual o interesse dessas gastanças com essas festas? 

De quem será o interesse, vereador Edvanildo Júnior. E cadê as outras prioridades? Onde andamos na cidade e 



vendo aí zona rural abandonada, que não é só a Gruta de Santa Tereza, não, Jaelson, o que precisa de pavimentação, 

é o Camará, o Covão, Lages, Videl, Juazeirinho, todas as zonas rurais, tenho certeza que Lagoa do Mato está 

intransitável, a máquina está guardada lá na garagem, a patroa está guardada, tanto os dias de sol que fez e a 

máquina, patroa, quer dizer que eu não ignoro isso, porque o ano passado a patroa ficou na garagem lá quase cinco 

meses. E nós acompanhando isso, cobrando aqui, mas a boa vontade é onde é que está. E o que acontece ainda? 

Uma farra com dinheiro público. Os prédios públicos, vereador Júnior, abandonados, há exemplos de campo de 

futebol, os PSFs de Barrocas, Chão de Solânea, Cacimba da Varzea, quadra do DER, Rodoviária, prédio público, 

tudo, precisando do prefeito recuperar o que é do município, os patrimônios do município. E o pior não é nada, 

que o prefeito gastando com os prédios alugados. Você veja aí, que já está nas redes sociais, o convite da mudança 

do SAMUR para um prédio alugado aqui na Josefa Crispim, Edvanildo Júnior. Agora, me diga mesmo, o prefeito, 

antes de ir para lá, Patrícia da Saúde, você que trabalhou lá na Secretaria, sabe que é uma secretaria que tem muito 

dinheiro, antes de ir para lá, o prefeito já pagou R$ 25 mil de aluguel ao prédio público lá. Quer dizer, deixa de 

cuidar os do município para ir gastar no prédio alugado. E ainda há comentários, que o prédio aqui é onde era, 

para tirar o título, para conseguir o título, que é da família da namorada do prefeito, esposa, ninguém sabe como é 

que é, ainda está sendo prestes a ser alugado. Há comentários na cidade, eu não tenho certeza, mas, com certeza, 

se esse aqui é R$ 5 mil, com certeza, vou de lá, quanto é que vai ser o vereador Flávio Evaristo? Ex-vereador desta 

casa. Então, são coisas que, Pedro Prudêncio vem aqui, a minha obrigação é fiscalizar, cobrar, e os órgãos 

competentes que tomem as providências, porque o nosso papel aqui, nós estamos mostrando aqui com documentos, 

isso aqui é documento, veja que tamanha a gestão desse prefeito que está aí. A Secretaria de Cultura, vereadora 

Vanda Rosalia, na gestão passada, nós aprovamos aqui o orçamento de R$ 2 milhões, mais de R$ 2 milhões para 

a Secretaria de Cultura. Olha aqui quanto é que está hoje, R$ 6.557.000, como é que triplicou, porque esse interesse 

dessa Secretaria de Cultura está escondida em cima ali do prédio da padaria do nosso amigo Marco da Padaria, em 

frente à quadra, a quadra faltando uma manutenção, aí tem um prédio lá da Secretaria da Cultura com orçamento 

de quase R$ 7 milhões, de R$ 2 milhões, que era mais de R$ 2 milhões, e para quase R$ 7 milhões. A quem 

interessa isso, hein? Como é que os solanenses estão vendo isso aí? Essa forma de gestão que não chega a nada, 

como o vereador Edvanildo Júnior falou, as ruas no escuro, as ruas cheias de mato, eu acho que os solanenses que 

estão andando, é público notório, a luz do dia, você vai aqui na casa do vereador Zé Carlos, hoje eu passei, está o 

mato comendo, na minha eu mando limpar, aqui ao lado do DR, é a cidade toda. Dê condição, prefeito, ao 

secretário, invista nos recursos que tem lá, coloque dinheiro, essa secretaria, aqui nós temos aqui, Secretaria de 

Saúde, 43, mais de 43, de Educação, mais de R$ 43 milhões. Para concluir, vereador. Educação, quase R$ 28 

milhões, quer dizer, é muito dinheiro, que tem um orçamento de quase R$ 120 milhões, para o prefeito gerir em 

2026, e nada sendo entregue, é uma obra anunciada, sem entregar nenhum a população, e a população há 14 meses 

está se passando, e aguardando até agora, para esse prefeito mostrar para que veio. Pois é tanto, senhor presidente, 

só tenho que agradecer o espaço, mais uma vez, e amanhã, se der tempo, se Deus quiser, quero avisar também, 

registrar aqui a nossa amiga Dilma, que a gente está indo à João Pessoa, se Deus quiser, vou fazer tudo para estar 

aqui presente, na sessão, onde estamos recebendo aqui, todos da Casa Azul, do Instituto Casa Azul, mas aquilo 

que depender do vereador Pedro Prudência, a Dilma, pode contar, em caminho projeto, cobre dos representantes, 

que, com certeza, todos nós, vereadores, estamos à sua disposição, naquilo, se fizer necessário, que seja aprovado 

aqui para o Instituto Casa Azul. Uma boa noite a todos, fiquem todos com Deus. 

  ************************************************************ 


